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   про роботу освітнього закладу протягом 2022-2023 навчального року. 

  

      Робота освітнього заклад, педагогічного колективу в поточному році   була спрямована на 

виконання вимог  Конституції України, Законів України “ Про освіту “, “ Про повну загальну 

середню освіту “, Статуту школи  та інших нормативних документів, відповідно до вимог чинного 

законодавства про освіту. 

      Педагогічний колектив забезпечив реалізацію річного плану роботи школи за 2022-2023 н.р. 

Адміністрацією проведено аналіз стану виконання річного плану роботи закладу. Аналіз 

здійснювався за основними напрями освітньої діяльності: організації безпечного освітнього 

середовища; система оцінювання здобувачів освіти; педагогічна діяльність педпрацівників, 

управлінська діяльність. 

    Відповідно до плану роботи, відбувалися засідання педагогічних рад, проведено 11 засідань 

педагогічних рад,  45 засідань нарад при директорові. Упродовж навчального року в закладі освіти 

було здійснено відповідну контрольно-аналітичну діяльність.  Статистичні та аналітичні матеріали 

адміністрацією школи — були подані своєчасно до відділу освіти. Аналітична діяльність з питань 

організації освітнього процесу виконана повністю відповідно до плану роботи. 

      1. Загальна інформація про школу. 

    КЗ « Ободівський ліцей» Ободівської сільської ради є комунальною власністю Ободівської 

сільської ради. З 04.08.2022р. заклад  був перейменовано з КЗ «Ободівський ЗЗСО І-ІІІ ст. в КЗ 

«Ободівський ліцей» згідно вимог законодавства. Школа має автономію а саме фінансову, кадрову, 

організаційну, академічну. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1991 році, земельна ділянка, 

яка належить школі  має  площу  1.5га. маємо всі необхідні документи.  У 2022-2023 навчальному 

році працювало 26 педагогічних працівників, 13 працівників з числа обслуговуючого персоналу 2 

вчитель знаходиться у відпустці по догляду за дитиною. Навчання завершило 211  учні у 11 класах  

комплектах, середня наповнюваність класів становить 19 учнів. Першому класі навчалось 12 учнів. 

Освітній процес школи було організовано відповідно до нормативних документів МОНУ, за 

структурою: 

І- й семестр тривав з 01 вересня до 30 грудня; 

ІІ-й семестр з 16 січня до 31 травня. 

Канікули: з 24 жовтня по 28 жовтня ; з 30 грудня по 15 січня; з 27 по 31 березня. 

    Форма освітнього процесу протягом навчального року змінювалась відповідно безпекової 

ситуації: навчання з використанням технологій дистанційного навчання змінювалось на очну 

форму освітнього процесу. Протягом навчального року учасники освітнього процесу 

дотримувались порядку дій у випадку сигналу «Повітряна тривога».  

   Так   запроваджувався карантин з 15 - 25.11.22р (захворюваність), а також з 19.09 - 30.09.22р 

(відсутність водопостачання). Навчання  проходило в умовах воєнного стану з 24.02.22р.      

Інваріантну та варіативну складові частини навчальних планів виконано в повному обсязі за 

рахунок змін в структурі навчального року ( не здійснювалось перенесення святкових днів) 

     Навчальний матеріал під час дистанційного навчання викладався учням педагогами закладу 

освіти відповідно через освітні платформи Google Meet в режимі онлайн згідно до затвердженого 

розкладу уроків по кожному класу окремо та щоденно відповідно до наказів по школі з 

дотриманням кількості годин, визначених програмою на кожну тему. 

Учні виконували письмові роботи у текстових редакторах (Word та ін.) або у зошитах та надсилали 

вчителю фото з виконаними завданнями в один із месенджерів (Viber, Facebook, знімали на відео 

або записували аудіо усних відповідей та надсилали файли вчителю засобами електронного 

зв’язку, виконували тести на платформі Naurok, брали участь в усних формах контролю (усний 

переказ, читання напам’ять вірша та прозових текстів, презентація та захист проєктів тощо) із 

використанням відеоінструментів. Для зручності в проведенні онлайн уроків школа отримала 4 

хромбуки для вчителів. 



  Створено в школі необхідні умови для забезпечення дітям якісного підвезення  автобусом  

Еталон, суттєвих зривів небуло завдяки відповідального ставлення до підвезення водія С. Девятка   

2.Кадрове забезпечення. 

   У 2022-2023 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена. Розстановка 

педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти. При підборі нових кадрів (навіть 

обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, 

працездатність, інші характеристики. Становила потреба у вчителі музичного мистецтва на 1 

вересня але з 4.10.22р. призначена О.М.Доцюк. 10.02.23 р. Розрахувалась педорганізатор Свирида 

О.О. та з 1.03.23р призначена на посаду педорганізатора Семчук І.В.  31.05.23 р. Стороженко Л.В. 

звільнилась з посади ЗВР. Педагогічні працівники підвищували кваліфікацію відповідного річного 

плану підвищення кваліфікації на 2022 р. Всі заходи плану виконано. На засіданні педагогічної 

ради 30.12.2022 р. підведено підсумки виконання плану, затверджено орієнтовний план підвищення 

кваліфікації на 2023 р 

Забезпечено зростання фахової підготовки вчителів шляхом виконання річного плану підвищення 

кваліфікації, організацію та вивчення перспективного педагогічного досвіду.  

В 2022-2023 н.р. атестовано 4 педагоги, асистент вчителя  і шкільний бібліотекар:  2 педагоги 

підтвердили відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії»,  ще два - відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої 

категорії» 

Відвідані уроки показали, що педпрацівники сприяють формуванню суспільних цінностей, 

розвивають громадянську компетентність здобувачів знань,здійснюють наскрізний процес 

виховання, який формує цінності; 

   Більша частина педколективу, а це 25  учителів має вищу педосвіту, категорії  та звання, що 

говорить про значний досвід колективу. Так по категоріях: вища – 13; І – 8; ІІ – 1; спец - 3 

  Приємно, що Зіменко Т.В. вчителька початкових класів пройшла успішно сертифікацію 20% до 

зарплати з 1 вересня 2022року вона єдина в нашій ОТГ. 

3. Методична робота. 

   Методична робота в І семестрі була спрямована на забезпечення належних умов для організації 

освітнього процесу учнів 5-го класу відповідно до вимог Державного стандарту базової середньої 

освіти. З цією метою проведено інструктивно-методичну нараду для вчителів, які викладають у 5 

класі за новими навчальними програмами, розроблено пам’ятку для вчителів «Як розробити 

навчальну програму на основі модельної». На засіданнях ШМО розглянуто Методичні 

рекомендації оцінювання навчальних досягнень учнів 5 класу, опрацьовано нормативно-правові 

документи щодо  організації оцінювання в основній і старшій школі. Протягом методичного тижня 

22.08.2022-29.08.2022 р. проведено Інструктаж щодо ведення і заповнення класних журналів; 

опрацьовано методику проведення першого уроку; опрацьовано з педагогічним колективом 

матеріали, розміщених на сайті МОН України та сайті закладу освіти щодо протидії булінгу. 

Значна увага приділялась питанню якості освіти під час дистанційного навчання: 

На  нарадах при директорові розглянуто питання:  

 «Використання технологій змішаного та дистанційного навчання в освітньому 

процесі». 

 «Особливості  формувального оцінювання результатів навчання учнів 1-5 класів в 

умовах дистанційного навчання».  

 «Якість дистанційної освіти».  

 «Вимоги до дистанційного уроку». Мозковий штурм.  

Методичні  заходи  передбачали  пошук  шляхів вдосконалення системи оцінювання в закладі 

освіти, зокрема впровадження ефективного формувального оцінювання. Зокрема: 

Випущено методичні бюлетні «Формувальне оцінювання – шлях до успіху»  та  « Урок у контексті 

компетентнісної освіти» .Лайфаки для вчителів.  

Проведено семінар-практикум  «Складання кейса вчителя з формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти».  

Ознайомлено з лайфаками  вчителів; «Ефективні методи розвитку вмінь та навичок 



самооцінювання».  

Під час методичних діалогів та марафонів організовувались інтерактивні вправи:  

 «Як розробляти критерії формувального оцінювання: орієнтовний алгоритм спільної 

роботи учителів та учнів»,   

 «Види оцінювання, які сприяють компетентнісному підходу»,   

 «Володіння педпрацівниками технологіями розробки тестів, дидактичних вправ, 

опитувальників». 

В методичній роботі закладу освіти належна увага приділялась проблемі адаптації першокласників 

до навчання в школі та п’ятикласників до навчання в основній школі. 

Розроблено  плани наступності, заходи адаптаційного періоду.  Проведено педагогічний консиліум 

за участю батьків «Про адаптацію п’ятикласників та класно–узагальнюючий контроль учнів 5-го 

класу». 

В освітній процес в закладі освіти впровадження особистісно-орієнтовного навчання є 

пріоритетним завданням. З метою ефективного застосування цієї педагогічної технології 

продовжується робота  з питання впровадження особистісно-орієнтованого навчання: 

 Забезпечення психологічного комфорту дитини в ході освітнього процесу.  

 Розроблення диференційованих завдань та завдань, які унеможливлюють списування 

для роботи з учнями в умовах особистісно орієнтованого навчання. 

 Інформування учнів про очікувані результати навчання, перелік завдань під час 

вивчення кожної теми – необхідні умови особистісно орієнтованого навчання.  

 Удосконалення критеріїв оцінювання, які мотивують учнів до самостійної роботи, 

висловлювання своєї аргументованої думки, власного бачення 

Педагогічні працівники співпрацювали з батьками  з питань організації освітнього процесу, 

забезпечували постійний зворотній зв’язок, організовуючи різні форми комунікації з батьками: 

індивідуальні зустрічі, бесіди, онлайн-комунікації. 

 Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі шкільного 

методичного кабінету.  

  Використовуюься у навчально-виховній роботі проектні технології. 

     В між атестаційний період  учителі працюють в методобєднаннях, творчих групах, беруть 

участь в педрадах , працюють за планами   самоосвіти. 
Педагоги школи активно залучаються до роботи у засіданнях творчих та ініціативних груп, тощо. 

 Курсова  перепідготовка За новим Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників,  затвердженим постановою КМУ від 21.08.2019 № 800, педагоги мають 

підвищувати кваліфікацію щороку — це необхідна умова їх атестування.   Усі педагогічні 

працівники якісно і успішно навчалися і навчаються  на дистанційних курсах підвищення 

кваліфікації: беруть участь у вебінарах провідних спеціалістів ВАБО,  виконують самостійно 

практичні завдання. Крім того, проходять  тестування на знання теоретичних відомостей з 

педагогіки та психології, а також на знання предмету, що викладає учитель.   

Узагальнюючи дані  анкетування учителів, перевірку їхньої документації, відвідування уроків та 

позакласних заходів   можна сказати, що після проходження учителями курсів підвищення 

кваліфікації  у їх роботі відзначаються певні позитивні зрушення: методично правильно 

використовуються інноваційні форми і методи навчання і виховання учнів,  покращується 

планування роботи. 

 4.Навчальна діяльність учнів. 

      Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2023 

року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 13 учнві та 

подані заяви до школи які проживають на закріпленій території згідно рішення с/р. В школі 

навчалось – 211 учні : 

початкова – 4 класи, у яких навчались 83учнів; 

основна – 5 класів, у яких навчалось 92 учні; 

старша – 2 класи, у яких навчалось 31 учнів; 

хлопчиків – 102, дівчаток – 109,  Один 2-й  інклюзивний клас. Працювало 4 гуртки 1 секція. 



 Результати навчальних досягнень учнів за  навчальний рік є наступними: 

- атестовано вербально 83 учні 1-2 -3-4 класів; 

- атестовано відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів за 12-ти бальною 

шкалою 123 ученів 5-11 класів. З метою вдосконалення системи оцінювання здобувачів освіти 

педагогічним колективом проводились заходи, передбачені річним планом. Значна увага 

приділялась методичній роботі з даного питання. Педколектив працював над створенням відкритої, 

прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень, 

застосуванням внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та 

коригування результатів навчання кожного здобувача освіти; спрямовував систему оцінювання на 

формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників інформацію про 

критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень.  

У ІІ семестрі здійснено самооцінювання освітньої діяльності закладу за напрямом «Система 

оцінювання здобувачів освіти» 

Педагогічні працівники впроваджували в оцінювання результатів навчання здобувачів знань 

компетентнісний підхід (проведено тематичний контроль «Формування ключових компетенцій у 

процесі викладання предметів»; 

Застосовувалось формувальне оцінювання, взаємо і самооцінювання здобувачів знань, яке 

ґрунтується на позитивному підході, передбачає врахування рівня досягнень учня (проведено 

тематичну педагогічну раду); 

Процес оцінювання робити зрозумілим шляхом оприлюднення критеріїв, залучення здобувачів 

знань до розроблення критеріїв, в кожному кабінеті виготовлено інформаційні стенди і  лепбуки; 

Провели опитування здобувачів освіти щодо оцінювання їх досягнень, мотивації навчальної 

діяльності; 

Забезпечувались умови для індивідуального розвитку учнів закладу, стимулювали їх творчу 

активність. Педагоги школи систематично використовували онлайн-сервіси та платформи, мобільні 

додатки для створення опитувань, інтерактивних вправ тощо, що активізують пізнавальний інтерес 

інтерес учнів. Пріоритетним напрямом діяльності школи є формування ефективної системи роботи 

з обдарованими учнями. Робота здійснювалась за такими напрямами:  

 науково-методичне й інформаційне забезпечення роботи з обдарованою молоддю; 

 виявлення обдарованої молоді та створення умов для її розвитку; 

Результати участі в учнівських олімпіадах з навчальних предметів  

- Маруненко Олена, 7 клас - ІІ місце  у другому етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови та літератури у 2022 - 2023 навчальному році; 

- Стороженко Юлія, 9 клас - ІІ місце  у другому етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

правознавства у 2022 - 2023 навчальному році; 

- Зіменко Ярослав, 8 клас - ІІ місце  у другому етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

англійської мови у 2022 - 2023 навчальному році; 

- Червоноштан Руслана, 9 клас - ІІІ місце  у другому етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

англійської мови у 2022 - 2023 навчальному році; 

- Стороженко Оксана, 9 клас - ІІ місце  у другому етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

англійської мови у 2022 - 2023 навчальному році; 

-  Береза Наталія, 10 клас - І місце  у другому етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового 

навчання у 2022 - 2023 навчальному році; 

Результати участі в конкурсах 

Стороженко Оксана, 9 клас - І місце у територіальному етапі конкурсу солістів - вокалістів та 

читців “Зіркова мрія - 2023” у номінації “Художнє читання” (середня вікова категорія);  

-  Гудз Оксана, 7 клас - ІІІ місце у територіальному етапі конкурсу солістів - вокалістів та читців 

“Зіркова мрія - 2023” у номінації “Художнє читання” (середня вікова категорія); 

- Вдов Анастасія, 11 клас - ІІІ місце у територіальному етапі конкурсу солістів - вокалістів та 

читців “Зіркова мрія - 2023” у номінації “Художнє читання” (старша вікова категорія); 



-  Дерещук Євгенія, 5 клас - І місце  у другому етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика у 2022-2023 навчальному році; 

 

- Любчак Єлизавета, 4 клас - І місце  у другому етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика у 2022-2023 навчальному році; 

-  Маруненко Олена, 7 клас - ІІ місце  у другому етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика у 2022-2023 навчальному році; 

-  Іщенко Олександр, 6 клас - ІІ місце  у другому етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика у 2022-2023 навчальному році; 

-  Маруненко Олена, 7 клас - ІІ місце  у другому етапі ХІІІ Міжнародного мовно - літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка  у 2022-2023 навчальному році; 

Приємно було бачити як на Останньому дзвонику Директор агропідприємства «Ободівка-АГРО» 

Рудченко С.А. вручив переможцям олімпіад, конкурсів подяки та грошові винагороди. 

  Протягом  навчального року учні школи взяли участь у Міжнародному конкурсі з інформатики та 

комп’ютерного мислення «Бебрас». Вручено відзнаки на Останньому дзвонику. 

Систематично відстежували та корегували результати навчання кожного здобувача освіти, 

застосовуючи внутрішній моніторинг;(довідка «Про підсумки моніторингів») 

Проводили системну ефективну роботу з впровадження політики академічної доброчесності, 

протидії корупції (проводили Тиждень доброчесності, втілюється в життя школи Шкільний кодекс 

доброчесності, щорічний антикорупційний урок 

Спортивні досягнення:  Волейбол хл.- І м; дів.- ІІІ м.Баскетбол хл.- І м.дів.- І м.район дів. ІІІм. Хл.- 

ІVм. з 8 команд. Волейбол їздили м.Бершадь на район місць  призових небуло. Дів: 4 місце. 

У школі навчається 211 учнів. Учні 1-4 класів балами не оцінювалися  Якість  навчальних 

досягнень за 2022-2023 н. р. становить 55 %., що на 4%  менше, ніж в ІІ семестрі 2021-2022 н. р. 

Результати дослідження по класах (враховувались учні, які навчались очно) виявилися такими: 

Клас К-

сть 

Досягнення учнів за 2022-2023н.р. ПЯН Серед. 

П.р. С.р. Д.р. В.р. % бал 

Уч. % Уч. % Уч. % Уч. %   

5 24 0 0% 8 33% 13 54% 3 13% 59% 7,1 

6 14 0 0% 7 50% 7 50% 0 0% 50% 7 

7 22 0 0% 9 41% 11 50% 2 9% 63% 7,4 

8 17 0 0% 10 59% 6 35% 1 6% 50% 5 

9 20 0 0% 8 40% 11 55% 1 5% 55% 7 

10 15 0 0% 8 53% 7 47% 0 0% 49% 6,7 

11 14 0 0% 4 29% 10 71% 0 0% 56% 8,2 

всього 126 0 0% 54 43% 65 52% 7 6 % 55% 6,9 

 

В базовій школі навчається 97 учнів, якість знань —55,4%. На високому рівні навчається 7 

учнів  ( з розрахунку середнього бала) – 6,5%;на достатньому—40 учнів(43%), на початковому 

рівні—5(5,4%.) 

Учнів старшої школи, які навчались очно —29. Якість навчальних досягнень —52.5% .  На 

високому рівні не навчається жоден учень , на достатньому —17(59%),  на середньому рівні -12 

учнів(41%),на початковому рівні —0(0%)  

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, дійшли висновку, що в кожному 

класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. Так, на високому рівні можуть 

навчатися ще 2 % учнів, , на достатньому рівні — 18% учнів , тобто 23 учні мають бали середнього 

рівня лише з 1-2 предметів( решта – достатній рівень)  

Аналіз дослідження якісного показника і середнього бала  з базових предметів: 

№п/п Предмет Якісний показник% Середній бал 

1. Українська мова   48 6,1 

2.. Українська література 57 6,9 



3. Зарубіжна література 47 6 

4. Англійська мова 44 5,8 

5. Математика  38 5,2 

6. Алгебра  41 5,6 

7. Геометрія  42 5,2 

8. Фізика  49 6 

9. Астрономія  90 10 

10. Історія України 53 7 

11. Всесвітня історія 62 8 

12. біологія 53 7 

13. Хімія  51 7 

14. Природознавство  51,3 6,5 

15. Географія  52 5,9 

16. Правознавство  60 8 

17. Основи здоров’я  62 7,4 

18. Громадянська освіта 55 7 

19. Інформатика 63 7,4 

20. Мистецтво  50 5,9 

21. Трудове навчання, технології 78 8,9 

22. Образотворче мистецтво 76 9,2 

23. Захист України 60 7,5 

  

Акцентуючи позитивні моменти в навчальній діяльності учнів, необхідно зазначити окремі 

недоліки, виявлені моніторинговими спостереженнями: стабільним є кількість учнів, які мають 

оцінки тільки початкового рівня з 1-2-х предметів : 18 учнів (14%) 

Аналізуючи якісний показник  і середній бал по предметах бачимо, що найвищий він є з 

предметів прикладного  та практичного характеру: інформатика, основи здоров’я, астрономія , а 

найнижчий з математики. Якісний показник та середній бал з предметів і по класах дещо знизився, 

порівняно з минулим навчальним роком  

Аналіз якості рівня навченості показує, що причинами виникнення проблем щодо динаміки 

успішності є низька мотиваційна основа, занижений  рівень рефлексії  з боку учнів та вчителів, 

недостатній зв'язок учителів із батьками, а також здійснення освітнього процесу в умовах воєнного 

стану.  Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень учнів залишається 

недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних компетентностей як 

комунікативна, компетентність самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності. 

       6. Виховна та позакласна робота. 

Головною метою виховання дітей ліцею є формування конкурентоспроможної особистості з 

постійною потребою самореалізації та самовдосконалення, з гуманістичним світосприйманням і 

почуттям відповідальності за долю України, її народу і всього людства. 

Війна змінила наше звичне життя. Тому,зараз завдання вчителя - не просто навчити,дати 

знання з певного предмета,забезпечити виконання навчальної програми, а 

заспокоїти,порадити,дати життєві орієнтири. Виховання - це наскрізний процес,який формує 

цінності,здатність справлятися з невизначеністю та складністю, уміння вчитися, підтримувати 

фізичне та емоційне благополуччя, співпереживати і дипломатично вирішувати конфлікти. 

   У зв’язку з воєнним станом в країні, з 24.02.22 року багато заходів проводилися у режимі 

онлайн. 

         Завдяки участі дітей у різних виховних заходах зростає соціальна активність та 

відповідальність в процесі практичної громадської діяльності школярів; розвиваються творчі риси 

характеру, а саме: цілеспрямованість, винахідливість. 

Протягом  2022/2023 н.р. було  організовано  і проведено такі заходи: 

http://shag.com.ua/2-formuvannya-navchalenoyi-diyalenosti-molodshih-shkolyariv-ig.html


 Подаруй книжку бібліотеці 

 Організація та участь в презентації книги Лариси Колесник «Відкрита ворітня» про відомого 

українського художника Олексу Новаківського 

 Заходи до міжнародного Дня Миру 

 Фото квест «Моя історія мандрів» 

 Ранкова руханка  в рамках Європейського дня спорту #ESSD22 #beactiveday 

 Фоточелендж «Мій домашній улюбленець 

 Відеопривітання до Дня працівників освіти  

 Участь у Всеукраїнському дитячо – юнацькому фестивалі «Сурми звитяги» 

 Фото флешмоб до Всесвітнього Дня усмішки під гаслом «Поділись своєю усмішкою – 

розфарбуй життя яскравими емоціями» 

 Флешмоб до Дня козацтва “Літературні скарби нації” 

 Фото квест до  Дня української писемності та мови « #ярозмоляюукраїнською» 

 Участь у Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності 

 Загальношкільна лінійка до  Дня української писемності та мови 

 Відеочелендж до Дня Гідності і Свободи «Обирай свободу – рідному народу» 

 Участь у благодійному освітньому проекті#flowers4school  

 Фотоквест  до Всесвітнього дня хустки 

 #Завдякитобі Національна кампанія подяки військовим і ветеранам України 

 Година коду 

 Участь в он - лайн конкурсі “ Зіркова мрія”  - І місце в ОТГ та ІІІ місце в області - 

Стороженко Оксана, ІІІ місце в ОТГ - Гудз Оксана, Вдов Анастасія. 

 Загальношкільна лінійка до Дня Соборності України “Моя суверенна Україна” 

 Відео урок “Крути. Перші кіборги” до Дня пам’яті Героїв Крут. 

 День безпечного інтернету в рамках Всесвітнього  Дня безпечного інтернету 

 Всесвітній день читання вголос 

 День єднання. Відео та фото челенджі “В єдності наша сила”, “Ми - УКРАЇНЦІ”, “Ми - 

разом! Ми - єдині!”. Акція “Лінія єдності”. 

 Лінійка до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні “100 хоробрих сердець... 100 мрій...100 

життів...” 

 Виставка у шкільній бібліотеці “Мова - це глибина тисячоліть” 

 Мовно -літературна вікторина “Кращий знавець рідної мови”  

 Заходи до річниці військової агресії росії проти України: “365 днів незламності”, “А нас не 

здолати”, “Рік болю... Рік втрат... Рік нескореності...” 

 Міжнародний день захисту прав жінок. Конкурс читців. 

 Шевченківські дні: 

- Конкур читців “ З іменем Тараса” 

- Квест “Шевченко - наш. Він для усіх століть” 

-Книжкова виставка “Шлях Тараса” 

-Фоточелендж “сфотографуйся з творами Шевченка” 

 Виховна година до 151 річчя від Дня народження О.Новаківського “Художня спадщина митця” 

 Тиждень Дитячої та юнацької української книги 

 Всесвітній День здоров’я 

- Спортивні змагання між 4 і 5 класами 

- квест “Рух - це здорово” 

 Фоточелендж “Через віки, через століття книга жити буде вічно” 

 Заходи до річниці аварії на Чорнобильській АЕС: 

- Виставка у шкільній бібліотеці “ На Чорнобиль летять журавлі” 

- Відеолекторій “Чорнобильська трагедія  - біль України”, “Книга -мандрівка Україна: Місто 

привид” 

- Прес -центр “Чорнобиль - це не повинно повторитися” 

 Заходи до Міжнародного дня протидії булінгу: 



- Заняття з елементами тренінгу: “Стоп Булінг!!!” 

- Дитячий кінозал 

 День пам’яті та примирення: 

- Акція пам’яті “ Червоний мак” 

- впорядкування території біля пам’ятників у сквері Скорботної матері 

- загальношкільна лінійка “Пам’ятаємо - перемагаємо” 

- викладка матеріалів у шкільній бібліотеці “Незгасима у пам’яті” 

 Екскурсія - подорож екологічною стежиною 

 Флешмоб до Дня вишиванки та акція “Вишиванка - твій генетичний код” 

Волонтерські Акції : 

- «Теплий носочок» та «Напиши листа солдату» під гаслом «Зроби добру справу для людей,які 

оберігають цей світ» до Міжнародного Дня волонтера  та дня Збройних Сил України 

- “Окопна свічка” 

- “Валентинка для військових” та збір необхідних речей для наших захисників 

- “ З любов’ю до України” Малюнки та щирі побажання для захисників  

- Збір макаронів швидкого приготування для війсьвих та купівля шкарпеток” 

Співпраця з Ободівським краєзнавчим музеєм:  

1. Урок історії до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту 

2. Екскурсія до музею в рамках вивчення літератури рідного краю  

Профорієнтаційна екскурсія до Ладижинського коледжу 

 

Година спілкування “Нескорені міста України” Публічна бібліотека Ободівської  

сільської ради спільно з представниками Служби у справах дітей 

 

Публічна бібліотека Ободівської  сільської ради - урок -екскурс “Книга - твій друг” 

 

 7. Правовиховна робота. 

    Продовжувалась робота в проекті «Заклад освіти толерантне, безпечне середовище».Розроблено 

та розміщено на сайті закаладу план заходів щодо запобігання проявів та протидії булінгу, 

здійснювались профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, 

насилля, неетичної поведінки. Оприлюднено правила поведінки учасників освітнього процесу на 

сайті закладу освіти та інформаційних стендах.  

 У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання: 

- тематичні загальношкільні лінійки та класні години, 

- лекції, бесіди на правову тематику. 

- анкетування. 

- зустрічі з працівниками правоохоронних органів. 

- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями.. 

- відвідування проблемних сімей вдома. 

  Практичним психологом школи регулярно і ефективно проводяться корекційно-

розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві 

умови. . Так за звітній період випадків протиправної поведінки не було . 

8. Соціальний захист. 

    Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться 

згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки 

учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить: 

1. Діти ООП – 1 

2. Діти під опікою - 2 

3. Багатодітні - 19 (48 дітей) 

4. Діти з інвалідністю - 4 

5. Діти батьки яких є учасниками УБД (учасники бойових дій)  - 21 

6. Малозабезпечені : дітей - 10; сімей – 5 



7. Переселенці ВПО (внутрішньо переміщені особи) - 9 

     Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Також за бюджетний кошт 

діти з малозабезпечених сімей  щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній 

їдальні з розрахунку 28 грн.30 коп  та   діти учасників УБД –сільська рада оплачує,  решта з 1-11 

класи за власні кошти. 

9. Профорієнтаційна робота. 
    Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати 

підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у  школі 

здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під 

час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню 

екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.  

  Значна профорієнтаційна робота з учнями, високий рівень підготовки випускників свідчить про 

те, що за минулий навчальний рік усі дев’ятикласники працевлаштовані. 

10. Співпраця з батьками. 

    Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив 

працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов 

для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть 

активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, 

пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами.  Педпрацівники тісно 

співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: організовуючи різні форми комунікації з батьками: 

індивідуальні зустрічі, бесіди, онлайн-комунікації. 

  Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень . 

11. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників. 

      Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-

правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний 

медичний пункт де працює шкільна медична сестра  Гулько Олена , яка організовує систематичне 

та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань, . 

Щорічно на базі Ободівської ЛА ЗПСМ діти проходять медичне обстеження. Відповідно до 

результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються 

спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи 

звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається 

наказ по школі. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі 

Ободівської ЛА ЗПСМ . Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у влітку за 

графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди 

два рази на рік. Огляди відбуваються за власний рахунок. На проходження медичного огляду 

кожному працівнику школи виділяються  дні. Проходження медичного огляду фіксується в 

санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри школи. 

Медогляд учнів показав, що з 211 учнів патології мають 62  або 30%, минулому році 42%, 8 учнів 

виставлена спецгрупа по фізичній культурі.   Порівнюючи з минулим роком  стало на меньше. На 

всіх учнів заведено лист здоров'я та підклеєний у кл. журнал. 

  Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування 

дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується 

законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону 

дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними 

документами.  Гаряче харчування  охоплено 100  учнів 1-11 класів а саме: 1-4кл. 32 +10п. Всього 42 

5-11 – 29 +29п. всього 58 учнів.відбувається згідно графіку на 3-4 перервах у їдальні 

школи.(вартість в межах 28 грн.30 коп.)) 

     Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної 

спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, 

виступи шкільної медсестри на загальношкільних лінійках. У планах виховної роботи кожного 

класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров’я дітей» де запланована певна 



робота оздоровчого характеру з класом. 

12. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

      Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності 

педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного 

процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. 

Учителі-предметники проводили інструктажі з безпеки життєдіяльності перед виконанням 

практичних завдань, пов’язаних із використанням різних матеріалів, інструментів приладів, про що 

записано у змісті відповідного уроку з предмета в Журналі обліку навчальних занять. Перед 

початком заходів, які проводять за межами школи (олімпіади, екскурсії, спортивні змагання тощо), 

проводиться інструктаж з учнями, що й зафіксовано в журналі інструктажів. Проводились 

додаткові бесіди за фактами нещасних випадків . З метою запобігання дитячому травмуванню в 

останній день перед канікулами в школі проводяться  додаткові  бесіди із запобігання всіх видів 

дитячого травмування, обговорюють правила безпечної поведінки на дорогах і протипожежної 

безпеки. Упродовж року аналізувалась організація проведення безпечних осінніх, зимових, 

весняних канікул.  

Протягом року здійснювалось здорове харчування здобувачів освіти, формувалась культура 

харчування та правильних харчових звичок. Забезпечено оформлення документації щодо 

впровадження НАССР. 

 Організовано щомісячні практичні заняття з надання домедичної допомоги для учнів і вчителів, 

тренінги з дій у надзвичайних ситуаціях; 

Забезпечено безбар’єрність доступу до закладу освіти та реалізацію політики універсального 

дизайну і розумного пристосування; забезпечено функціонування вбиральні для дітей з ООП.  

Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі 

призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у 

закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи. 

 Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці.  

  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів.  Трапилось два 

нещасних випадки з учнями:  підчас весняних канікулів з ученем 8 класу – необережне поводження 

з вогнем та випадок з ученицею 5 класу на спортивному майданчику після уроків.   

13. Фінансово-господарська діяльність. 

       Будівля школи експлуатується  32  рік. Але не зважаючи на невеликий вік та зношеність, 

адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-

технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Зараз вже підходить час для капітальних ремонтів 

як приміщень так і обладнань.Фінансування потреб школи проводиться самостійно 

централізованою бухгалтерією контроль відділу освіти.. Протягом навчального року систематично 

здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат  працівникам школи.  Вчасно 

здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії., дизпаливо для автобуса, 

інтернет,охоронну сигналізацію  Сміття вивозиться  «Ободівка-комунсервісом».  Система опалення 

знаходиться постійно на контролі.  

  Витрачено слідуючі кошти – Закупівля огорожі – 155211грн., Ремонт внутрішніх вбиралень дла 

хопчикв та дівчаток на суму – 348700грн , Обладнано санвузол для дітей з ООП на суму – 114267 

(чекає на оплату), Канцтовари – 10120грн. . Закуплено генератор для котельні – 95000 грн.+бензи 

на суму 4900грн. Прокладено водопровід витрачено 1450 грн. Витрати на обслуговування автобуса  

- 31967грн Складається кошторис для ремонту бойлерної сума 43000 грн.( кошти закладені).. 

Планувалась реконструкція котельні в 2022р. на суму – 211000грн. по проекту 2800000грн  

поетапно.в зв’язку з відсутністю коштів перенесена на 2023 рік але зараз потрібно зробити 

уточнення проекту  а це біля 100000 грн. адже котельня в аварійному стані. Клопотання на 

обладнання для їдальні на суму 35000 грн. згідно припису. На сьогоднішній день виготовляється 

кошторисна документація на ремонт даху вхідного фойє а також самого фойєта будемо просити 



кошти.. Розпочинається підготовка школи до нового навчального року подано адміністрацією  

клопотання на відділ освіти про потреби в будматеріалах, для автобуса на запчасти. 

Не осторонь потреб для школи були батьки було зздано 3830 гривень кошти в основному 

витрачались для потреби учнів а саме закуплено фонар аварійний в сховище 600 грн постійно  

туалетний папір, рушники паперові, урни для туалету 12 штук, рідке мило тримачі для туалетного 

паперу, щітки для унітазів на все є документи про купівлю товваруВедеться облік батьками. 

Благодійно надав саджанці Мельник Василь закладено садок біля школи до 60 дерев висаджено    

Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються  стендами, активно проводиться робота по 

озелененню коридорів,зміні дизайну.. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. Своєчасно 

скошується трава, обрізаються дерева, кущі, біляться бордюри. Ведемо  роз’яснювальну роботу 

серед учнів по роздільному сортуванню твердих побутових відходів. 

    

14. Управлінська діяльність. 

      Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного 

контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних 

керівників. Така система планування, що відпрацьована у школіі заснована на взаємодії всіх ланок, 

підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, 

єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та 

вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток 

школи. Основними напрямками контрольно-аналітичної діяльності були: 

 Адаптація учнів 5 класу до навчання в основній школі; 

 Отримання інформації для педагогічного аналізу;  

 Надання методичної, практичної допомоги вчителям; 

 Створення оптимальних умов для навчання і розвитку дітей; 

 Удосконалення освітнього процесу, реалізація шкільної методичної та виховної проблем. 

 Впровадження інновацій в освітню діяльність 

Протягом року здійснювався персональний контроль роботи вчителів що атестувались, а також 

контроль за станом викладання навчальних предметів, виконання навчальних програм , стан 

ведення шкільної документації.  Усі матеріали внутрішкільного контролю узагальнено в довідках і 

в наказах по школі. 

     Забезпечено реалізацію Стратегію розвитку закладу освіти на 2021-2026 рр.; 

Проводилася співпраця із засновником щодо утримання в належному стані будівель, приміщень, 

обладнання. Проте багато запланованого не виконано  в зв’язку з воєнним станом; 

Забезпечено прозорість і відкритість закладу освіти відповідно ст.30 Закону України «Про освіту» 

(функціонування офіційного сайту, груп у соцмережах). Продовжено створення сучасної технічної 

бази закладу та естетичне оформлення навчальних кабінетів, приміщень закладу в цілому. Але не 

оновлено комп’ютерний клас, не придбано демонстраційне та навчальне  обладнання в кабінети. 

роботи, створюю необхідні умови для самореалізації.. 

   Адміністрація школи старається створити найсприятливіший освітній простір як для дитини так і 

для педагогів, щоб надавати якісні освітні послуги здобувачам освіти. 

 

 



 



 



 



 


